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Παρόντες: 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης 

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων 

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Δρ. Κώστας Χόππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 

Τήρηση Πρακτικών: 

Λένια Ιωσηφίδου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός 

 

  ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ  ΕΝΕΡΓΕΙΑ  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

63Α/ΠΣ/2.1  Ο Λέκτορας Μαρίνος Ιωαννίδης και ο Πρόεδρος του 
Τμήματος  ΗΜΗΠΛΗ  Αναπληρωτής  Καθηγητής 
Αντρέας  Πουλλικκάς  ενημέρωσαν  το  ΠΣ  για  την 
επικείμενη  επίσκεψη  της  Αντιπροσωπείας  του 
Συμβουλίου  της  Ευρώπης στη Κύπρο μεταξύ 26‐28 
Οκτωβρίου 2015 εκ των οποίων η μία μέρα θα είναι 
η επίσκεψη στο ΤΕΠΑΚ. 
 
Σύμφωνα  με  την  ενημέρωση  του  Μαρίνου 
Ιωαννίδη,  τα  μέλη  της  Επιτροπής  αυτής  (Cultural 
Heritage  and  Diversity)  απαρτίζονται  από  πρώην 
υπουργούς  πολιτισμού  ή  πρώην  εκπρόσωπους 
πολιτισμού της πολιτιστικής κληρονομιάς της χώρας 
τους.  Η εν λόγω Επιτροπή έχει σαν απώτερο στόχο 
τη  χάραξη  πολιτικής  στην  Εκπαίδευση,  τον 
Πολιτισμό  και  τα  Ανθρώπινα  Δικαιώματα.    Η 
επιτροπή  έχει  επιδείξει  ενδιαφέρον  να  επισκεφτεί 
το  ΤΕΠΑΚ  και  το  εργαστήριο  στο  οποίο  διεξάγεται 
το  πρόγραμμα  ψηφιοποίησης  λόγω  των  καλών 
καλά αποτελεσμάτων του προγράμματος,  το οποίο 
είναι  το  μοναδικό  που  τρέχει  στην  Ευρώπη. 
Επιπλέον επί του παρόντος δεν τρέχει σε άλλη χώρα 
παρόμοιο  πρόγραμμα  της  UNESCO.    Σκοπός  της 
Επιτροπής είναι η διάχυση των αποτελεσμάτων του 
Προγράμματος  σε  θέματα  χάραξης  πολιτικής  στα 
κράτη  μέλη  της  ΕΕ  και  αυτό  είναι  αρκετά  τιμητικό 
για  το  Πανεπιστήμιο.    Σύμφωνα  με  το  πρόγραμμα 
της επίσκεψης της επιτροπής το οποίο καταρτίζεται, 
γύρω  στα  45  μέλη  της  αντιπροσωπείας  θα 
ξεναγηθούν στον αρχαιολογικό χώρο του Κουρείου 
από το Τμήμα Αρχαιοτήτων. Εκεί θα βρίσκεται και η 
ομάδα  του  Μαρίνου  Ιωαννίδη  για  να 
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ψηφιοποιήσουν  το  αμφιθέατρο  του  Κουρείου  και 
το ψηφιδωτό το οποίο είναι το έμβλημα του ΤΕΠΑΚ.  
Μετά  την  επίσκεψη  στο  αρχαιολογικό  χώρο  του 
Κουρείου,  η  Αντιπροσωπεία  θα  επισκεφτεί  το 
Πανεπιστήμιο. 
 
Στη συνέχεια ο Ανδρέας Πουλλικκάς αφού εξήρε τη 
σημαντικότητα  της επίσκεψης  του Συμβουλίου στο 
ΤΕΠΑΚ εισηγήθηκε στο ΠΣ όπως υποδεχτεί τα μέλη 
της  Επιτροπής  στο  Πανεπιστήμιο  και 
προγραμματίσει  συναντήσεις  με  την  Πρύτανη  και 
τους  Αντιπρυτάνεις.    Επίσης  εισηγήθηκε  όπως 
πραγματοποιηθεί  σύντομη  εκδήλωση  στην 
παρουσία  αξιωματούχων  του  Κράτους  και  του 
Δήμου  Λεμεσού,  η  οποία  θα  προβάλει  το 
Πανεπιστήμιο  μέσα  από  τα  ΜΜΕ,  και  θα 
ακολουθείται με ξενάγηση στο Τμήμα ΗΜΗΠΛΗ.   
 
Το  ΠΣ  ομόφωνα  συμφώνησε  με  την  πρόταση  του 
Ανδρέα  Πουλλικκά  και  ζήτησε  από  τον  Μαρίνο 
όπως τους ενημερώσει με την ακριβή ημερομηνίας 
της  επίσκεψης  της  αντιπροσωπείας  στο  ΤΕΠΑΚ  για 
να γίνουν οι σχετικές διευθετήσεις. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Μ. Ιωαννίδης 

 
 
 
 
 
 
 
 
΄Αμεσα 

63Α/ΠΣ/2.2  Ο Προϊστάμενος της ΥΣΠΤ Φίλιππος Φιλίππου και ο 
Λειτουργός  Πληροφορικής  Σωτήρης  Κουλλαπής 
μετά την γραπτή έκθεση που υπέβαλαν στο ΠΣ στη 
63η  συνεδρία  του  κλήθηκαν  στη  συνεδρία  του  ΠΣ 
για διευκρινήσεις.  
 
Ο Φίλιππος Φιλίππου  ενημέρωσε ότι  η υλοποίηση 
του  σχεδιασμού  για  αναβάθμιση  και 
εκσυγχρονισμό  του  Ηλεκτρονικού  Ταχυδρομείου 
έχει  ολοκληρωθεί  με  τη  μεταφορά  σε  νέο 
εξοπλισμό.    Με  την  εν  λόγω  υλοποίηση  του 
σχεδιασμού  και  των  αλλαγών  που  έχουν  γίνει 
απορρέουν  αρκετά  πλεονεκτήματα  για  το 
Πανεπιστήμιο  μερικά  εκ  των  οποίων  είναι  και  τα 
ακόλουθα: 
 
•  Δωρεά  παροχή  office  365  το  οποίο  έχει 

αναβαθμίσει  τα  e‐mails  των  φοιτητών  σε 
cloud  περιβάλλον  και  αύξησε  το  του 
μεγέθους  του  Ηλεκτρονικού  Ταχυδρομείου 
από  2GB  σε  50GB  με  αποτέλεσμα  την 
εξοικονόμηση κόστους γύρω στα στις 200,000 
Ευρώ. 

 
Στην  περίπτωση  όμως  του  ακαδημαϊκού  και 
του  διοικητικού  προσωπικού  του 
Πανεπιστημίου η αναβάθμιση ήταν από 5GB 
σε  10GB  γιατί  είναι  σε  in‐house  περιβάλλον 
Πανεπιστημίου  και  όχι  σε  cloud.    Για  τη 
μεταφορά τους σε cloud θα πρέπει πρώτα να 
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δοθεί έγκριση από το ΠΣ και ως εκ τούτου θα 
πρέπει να σύντομα να δοθεί έγκριση για την 
άμεση μεταφορά η οποία θα γίνει σταδιακά.  

 
Όσο  αφορά  στην  ασφάλεια  του  νέου 
λογισμικού ο Προϊστάμενος διαβεβαίωσε ότι 
δεν  τίθεται  θέμα  ρίσκου  εφ’  όσον  το  θέμα 
ασφάλειας  έχει  βελτιωθεί σε  μεγάλο  βαθμό 
στις νέες τεχνολογίες. 

 
•  Παροχή  επιπροσθέτου  χώρου  αποθήκευσης 

αρχείων  μεγέθους 1ΤΒ για κάθε χρήστη. 
 
•  Στη ριζική επίλυση του προβλήματος του back 

up το οποίο με την νέα τεχνολογία γίνεται σε 
πραγματικό χρόνο σε εσωτερική αποθήκευση 
άρα δεν αναμένεται να υπάρξει οποιαδήποτε 
διακοπή  όπως  στο  παρελθόν.    Επίσης  η  νέα 
πλατφόρμα  διαθέτει  αποκατάσταση 
καταστροφών  (disaster  recovery) που γίνεται 
εις διπλούν σε άλλο χώρο. 

 
Στη  συνέχεια  ο  Προϊστάμενος  ζήτησε  όπως  με  τη 
νέα  τεχνολογία  που  έχει  εγκατασταθεί  και  τη 
αναβάθμιση  του  συστήματος  όπως  το 
Πανεπιστήμιο  διαθέσει  έστω  και  μειωμένους 
πόρους  για  την  εκπαίδευση  του  προσωπικού  της 
ΥΣΠΤ για πιο αποτελεσματική υποστήριξη των νέων 
τεχνολογιών. 
 
Επίσης  για  σκοπούς  καλύτερης  ασφάλειας 
εισηγείται  όπως  το  Πανεπιστήμιο  προχωρήσει  με 
την  αγορά  υπηρεσιών  για  second  level  back  up 
support  των  προγραμμάτων  σε  περίπτωση 
διακοπής του δικτύου. Το κόστος είναι περίπου στις 
10,000 ευρώ ετησίως, το οποίο θα καλύπτει επίσης 
παρεμφερή  συστήματα  που  ενώνονται  με  τις  νέες 
τεχνολογίες.  Η  ΥΣΠΤ  προτίθεται  να  καταθέσει 
πρόταση  στην  Επιτροπή  Πληροφορικής  και 
Τεχνολογίας για έγκριση. 
 
Ο Φίλιππος Φιλίππου αναφέρθηκε ότι το όλο έργο 
ήταν  πολύ  μεγάλο  και  αξιόλογο  και  ότι  είχε  την 
ευκαιρία  να  λάβει ανεκτίμητη  τεχνογνωσία.    Παρά 
τα  μικροπροβλήματα  που  προέκυψαν  κατά  τη 
διάρκεια  του  έργου  (αναβάθμισης)  το  προσωπικό 
κατάφερε να διεκπεραιώσει το έργο επιτυχώς και η 
ανατροφοδότηση  που  είχε  για  τη  λειτουργία  του 
Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου από το προσωπικό του 
Πανεπιστημίου είναι αρκετά θετική. 
 
Το  ΠΣ  ευχαρίστησε  τους  Φ  Φιλίππου  και  Σ 
Κουλλαπή  για  τις  διευκρινήσεις  και  ζήτησε  από  το 
Φ.  Φιλίππου  όπως  υποβάλει  την  πρόταση  για  τη 
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μεταφορά  των  ηλεκτρονικών  ταχυδρομείων  του 
ακαδημαϊκού  και  διοικητικού  προσωπικού  από  in 
house  σε  cloud  περιβάλλον  στην  Επιτροπή 
Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογιών. 
 

63Α/ΠΣ/2.3  Η  Πρύτανης  ενημέρωσε  τα  μέλη  του  ΠΣ,  τον 
Προϊστάμενο ΥΣΠΤ Φίλιππο Φιλίππου, τον αρμόδιο 
λειτουργό  της  ΥΣΠΤ  για  θέματα  e‐learning  Νίκο 
Ιωάννου  και  τον Πρόεδρο  του  Τμήματος  Εμπορίου 
Χρηματοοικονομικών  και  Ναυτιλίας  Καθ.  Φώτη 
Παναγίδη,  ότι  με  αφορμή  την  προσφορά  του  εξ 
αποστάσεως  Μεταπτυχιακού  Προγράμματος  στο 
Αντικείμενο  «Διεθνή  Ναυτιλία»  έχει  λάβει  εντολή 
από το Συμβούλιο όπως διερευνηθεί κατά πόσο το 
Πανεπιστήμιο  είναι  σε  θέση  να  προσφέρει 
προγράμματα  εξ’  αποστάσεως  ως  προς  το  τεχνικό 
και παιδαγωγικό επίπεδο. Επίσης, ζήτησε από τους 
Φ. Φιλίππου και Ν. Ιωάννου, όπως ενημερώσουν το 
ΠΣ  πόσο  καλά  στηρίζεται  η  παιδαγωγική 
μεθοδολογία  από  την  πλατφόρμα  και  κατά  πόσο 
χρειάζονται  επιπρόσθετοι  πόροι  σε  Ανθρώπινο 
Δυναμικό για να μπορέσει να αξιοποιηθεί πλήρως ή 
έστω επαρκώς η πλατφόρμα. 
 
Ο  Φώτης  Παναγίδης  ενημέρωσε  ότι  στόχος  του 
Τμήματος  είναι  να  προσφέρει  ένα  Διεθνές 
Μεταπτυχιακό  Πρόγραμμα.    Σε  πρώτο  στάδιο  δεν 
χρειάζεται  να  διδάσκεται  σε  πραγματικό  χρόνο 
μέσω  διαδικτύου  αλλά  να  υπάρχει  η  δυνατότητα 
ανάρτησης  υλικού,  βίντεο  κοκ  στο  site  για  άμεση 
πρόσβαση των φοιτητών σε ώρα της επιλογής τους. 
 
Ο Φίλιππος Φιλίππου έκανε λεπτομερή ενημέρωση 
στο  θέμα  λέγοντας  ότι:  η  πλατφόρμα  προσφοράς 
εξ’  αποστάσεως  προγραμμάτων  έχει  αναβαθμιστεί 
από την παλιά υποδομή μέσα από τα διαρθρωτικά 
ταμεία και έχει εφαρμοστεί η τελευταία έκδοση του 
Moodle  η  οποία  προσφέρει  δυνατότητες  όπως, 
διδασκαλία σε πραγματικό χρόνο μέσω διαδικτύου, 
web  conferencing  κοκ.    Η  υποδομή  η  οποία  θα 
ολοκληρωθεί και θα παραδοθεί μέχρι το τέλος του 
χρόνου,  επί  του παρόντος  τρέχει σε πιλοτική βάση 
με  πρόγραμμα  εξ  αποστάσεως  που  προσφέρεται 
από  το  Κέντρο  Ξένων  Γλωσσών.    Όλοι  οι 
εμπλεκόμενοι  του  ΚΞΓ  έχουν  ήδη  τύχει  σχετικής 
εκπαίδευσης  και  γνωρίζουν  το  λογισμικό  αρκετά 
καλά.    Για  την  ολοκλήρωση  της  πλατφόρμας 
αναμένεται νέος εξοπλισμός ούτως ώστε το Γενάρη 
του  2016  να  είναι  σε  πλήρη  λειτουργία.    Νέα 
σεμινάρια εκπαίδευσης θα προσφερθούν προς τους 
πιθανούς  χρήστες  του  συστήματος  από  τον 
προσφοροδότη  τον  Οκτώβριο  και  το  Νοέμβριο 
2016, o οποίος βάσει της συμφωνίας θα προσφέρει 
επίσης  υποστήριξη  για  τα  επόμενα  τρία  χρόνια. 
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Όσον  αφορά  στο  θέμα  της  υποστήριξης  on  site  ο 
Προϊστάμενος  ΥΣΠΤ  ενημέρωσε  ότι  επί  του 
παρόντος  δεν  υπάρχει  η  εμπειρογνωμοσύνη  στο 
βαθμό που απαιτείται και ως εκ  τούτου θα πρέπει 
να  εξευρεθούν  οι  πόροι  τόσο  για  την  εκπαίδευση 
μελών προσωπικού για την υποστήριξη του όσο και  
για  την  εκπαίδευση  των  ακαδημαϊκών  για  την 
διαχείριση  του λογισμικού.    Το προσωπικό που θα 
εκπαιδευτεί  και  θα παρέχει  υποστήριξη  θα  πρέπει 
να  έχει  πλήρη  απασχόληση  στο  εν  λόγω 
πρόγραμμα. 
 
Ο  Φώτης  Παναγίδης  ενημέρωσε  ότι  για  σκοπούς 
συνεργασίας  και  τεχνογνωσίας  έχει  κάνει  κάποιες 
επαφές  με  το  World  Maritime  University  των 
Ηνωμένων Εθνών στη Σουηδία, το οποίο προσφέρει 
ήδη  εξ’  αποστάσεως  προγράμματα  στη  Διεθνή 
Ναυτιλία  και  ότι  κάποια  στιγμή  θα  μπορούσε  να 
υπογραφεί Μνημόνιο Συνεργασίας. Ανέφερε επίσης 
ότι  δεν  ήταν  ενήμερος  για  τη  δημιουργία  της 
πλατφόρμας  από  το  ΤΕΠΑΚ,  άρα  εφόσον 
προσφέρεται  η  υποδομή  από  το  ΤΕΠΑΚ,  η 
συνεργασία θα μπορούσε να περιοριστεί μόνο στο 
παιδαγωγικό  μέρος.    Ως  εκ  τούτου,  θα  πρέπει  να 
διαμορφωθεί  το  πρόγραμμα  και  η  μεθοδολογία 
ούτως ώστε  η  ενημέρωση ως  προς  τον  τρόπο  που 
θα διδάσκεται  το πρόγραμμα να μπορεί να γίνεται  
διαδικτυακά.  
 
Ο Φίλιππος Φιλίππου συμπληρώνοντας ενημέρωσε 
ότι  έχουν  δαπανηθεί  αρκετά  λεφτά,  τα  οποία 
προέρχονται  από  τα  Διαρθρωτικά  Ταμεία,  για  τη 
δημιουργία  και  εφαρμογή  του  συστήματος  και 
βάσει  των  κανονισμών,  υπάρχει  περίοδος  πέντε 
χρόνων  για  τεκμηρίωση  της  εφαρμογής  του 
Προγράμματος.  Επίσης  ανέφερε  ότι  χρειάζεται 
περίπου  ένας  χρόνος  για  απόκτηση  τεχνογνωσίας 
και ως  εκ  τούτου είναι απαραίτητος ο  Στρατηγικός 
Προγραμματισμός από τις Πρυτανικές Αρχές ως (α) 
προς τα άτομα που θα πρέπει να εμπλακούν, και (β) 
να θέσει το θέμα του e‐learning ως προτεραιότητα 
του  Πανεπιστημίου  για  την  καλύτερη  αξιοποίηση 
του προγράμματος. 
 
Η  ΑΑΥ  επεσήμανε  ότι  εφόσον  είναι  απόφαση  του 
Συμβουλίου  θα  πρέπει  το  Πανεπιστήμιο  να 
επενδύσει  σε  αυτή  την  υποδομή  που  δοκιμάζεται 
βάσει  της  πρότασης  του  Τμήματος  Εμπορίου, 
Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας αλλά και άλλων 
παρόμοιων  προτάσεων  που  υποβλήθηκαν  κατά 
καιρούς  από  άλλα  Τμήματα.  Το  Πανεπιστήμιο  θα 
πρέπει  να  επενδύσει  με  τρόπους  όπως  έχουν 
προταθεί,  δηλαδή  την  αξιοποίηση  της  in  house 
εμπειρογνωμοσύνης  και  τη  δημιουργία  μονάδας 
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που  να  στηρίζει  τους  ακαδημαϊκούς  και  τον 
καθορισμό  της  μεθοδολογίας.    Ασχέτως  εάν 
υπάρξει  ή  όχι  συνεργασία  με  άλλο  Οργανισμό  το 
Πανεπιστήμιο  θα  πρέπει  να  ολοκληρώσει  την 
υποδομή  για  υποστήριξη  της  τεχνογνωσίας  για  να 
μπορέσει να λειτουργήσει. 
 
Για  το  θέμα  της  εκπαίδευσης  ο  Νίκος  Ιωάννου 
ανέφερε ότι ο προσφοροδότης δύναται να παρέχει 
συμβουλευτικές  υπηρεσίες  μέχρι  τέλος  του 
τρέχοντος  έτους  συμπεριλαμβανομένου  και  του 
παιδαγωγικού  μέρους  του  προγράμματος.  Επίσης 
προγραμματίζονται  διήμερες  εκπαιδευτικές 
συναντήσεις εκ των οποίων η πρώτη μέρα θα είναι 
αποκλειστικά  στην  εισαγωγή  του  παιδαγωγικού 
μέρους  του e‐learning. 
 
Η Πρύτανης ζήτησε όπως δημιουργηθεί μια ομάδα 
η οποία θα συμπεριλαμβάνει άτομα από την ΥΠΣΤ, 
από  το  Κέντρο  Ξένων  Γλωσσών,  από  το  Τμήμα 
Επικοινωνίας  και  Σπουδών  Διαδικτύου  καθώς 
επίσης  και  την  συμβολή  του  προσφοροδότη  με 
συντονίστρια  την ΑΑΥ για να διαμορφώσει σχετική 
πρόταση,  η  οποία  να  υποβληθεί  στη  Σύγκλητο  και 
το Συμβούλιο. 
 
Το ΠΣ ενέκρινε την εισήγηση της Πρυτάνεως. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΑΑΥ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 

63Α/ΠΣ/2.4  To  ΠΣ  έλαβε  γνώση  του  αιτήματος  του  Προέδρου 
του  Τμήματος  Επιστήμης  και  Τεχνολογίας 
Περιβάλλοντος Αν. Καθηγητή Κώστα Κώστα σχετικά 
με  την  απόφαση  του  Τμήματος  όπως  τη 
διαχείριση/συντονισμό  των  προγραμμάτων  της 
Καθ.  Δ.  Σεργίδη  αναλάβει  ο  Καθ.  Διόφαντος 
Χατζημιτσής  και  όπως  τα  εν  λόγω  προγράμματα 
παραμείνουν στο Τμήμα ΕΤΕΠ. Το ΠΣ αφού εξέτασε 
το  αίτημα  ενέκρινε  την  απόφαση  του  Τμήματος 
ΕΤΕΠ με τις ακόλουθες προϋποθέσεις: 

(α)  Όπως  ο  Καθ.  Δ  Χατζημιτσής  επιβεβαιώσει 
γραπτώς  στο  ΠΣ  ότι  αναλαμβάνει  την  ευθύνη 
των προγραμμάτων. 

(β)   Όπως  η  διαχειριστική  χρέωση  ν’  αξιοποιείται 
σύμφωνα με την πολιτική του Πανεπιστημίου. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Δ. Χατζημιτσής 
Λογιστήριο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
Άμεσα 

63Α/ΠΣ/2.5  Το ΠΣ επιβεβαίωσε ότι για τα θέματα στα Πρακτικά 
της  17ης  Συνεδρίας  της  Συγκλητικής  Επιτροπής 
Διεθνούς  Συνεργασίας  για  τα  οποία  απαιτείτο 
απόφαση  του  ΠΣ  έχουν  παραπεμφθεί  στην 
Επιτροπή  Οικονομικών  του  Συμβουλίου  και  έχουν 
τύχει επεξεργασίας. 
 

   

63Α/ΠΣ/2.6  Το ΠΣ επιβεβαίωσε ότι για τα θέματα στα Πρακτικά 
της  26ης  Συνεδρίας  της  Συγκλητικής  Επιτροπής 
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΄Ερευνας για τα οποία απαιτείτο απόφαση του ΠΣ, 
έχουν  παραπεμφθεί  στην  Επιτροπή  Οικονομικών 
του Συμβουλίου και έχουν τύχει επεξεργασίας. 
 

63Α/ΠΣ/2.7  Το ΠΣ επιβεβαίωσε ότι για τα θέματα στα Πρακτικά 
της 27ης συνεδρίας της Συγκληητικής Επιτροπής για 
τα  οποία  απαιτείτο  απόφαση  του  ΠΣ  έχουν 
παραπεμφθεί  στην  Επιτροπή  Οικονομικών  του 
Συμβουλίου και έχουν τύχει επεξεργασίας. 
 

   

63Α/ΠΣ/2.8  Το  ΠΣ  επιβεβαίωσε  ότι  τα  θέματα  στον  Πίνακα 
Ενίσχυσης  Ερευνητικής  Δράσης/Μοριοδότησης  για 
σκοπούς  καλύτερης  αξιοποίησης  του  κονδυλίου 
3/324 (θέμα 2.3 των πρακτικών της 28ης Συνεδρίας 
Συγκλητικής  Επιτροπής  Έρευνας)  για  τα  οποία 
απαιτείτο  απόφαση  του  ΠΣ  έχουν  παραπεμφθεί 
στην  Επιτροπή  Οικονομικών  του  Συμβουλίου  και 
έχουν τύχει επεξεργασίας. 
 

   

63Α/ΠΣ/2.9  Το  ΠΣ  επιβεβαίωσε  ότι  τα  θέματα  στο Πίνακα 
«Διάφορα  Αιτήματα»  της  28ης  Συνεδρίας 
Συγκλητικής  Επιτροπής  Έρευνας  για  τα  οποία 
απαιτείτο  απόφαση  του  ΠΣ  έχουν  παραπεμφθεί 
στην  Επιτροπή  Οικονομικών  του  Συμβουλίου  και 
έχουν τύχει επεξεργασίας. 
 

   

  Το  ΠΣ  κατέγραψε  τη  δια  περιφοράς  έγκρισης  του 
αιτήματος  του  Προέδρου  του  Τμήματος  ΕΤΕΠ,  Αν 
Καθηγητή  Κώστα  Κώστα  που  αφορά  στην 
εργοδότηση  των  δύο  Τεχνικών  Εργαστηρίων  του 
Τμήματος για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο. 
 
Η απόφαση του ΠΣ έχει ως ακολούθως: 
 
«Το  ΠΣ  αποφάσισε,  κατ’  εξαίρεση,  όπως  για 
κάλυψη της ανάγκης των Τεχνικών Εργαστηρίων για 
το  Τμήμα  Επιστήμης  και  Τεχνολογίας 
Περιβάλλοντος,  εργοδοτηθούν  η  Χαρούλα 
Πισκοπιανού και ο Αντώνης Νικολαΐδης ως Βοηθοί 
Διδασκαλίας  /  Βοηθοί  Εργαστηρίων,  με  συνολική 
διάρκεια  εργοδότησης  30  ωρών  (15  ώρες  ο  κάθε 
ένας  την  εβδομάδα)  για  το  Φθινοπωρινό  Εξάμηνο 
15‐16, διάρκειας 12.14 εβδομάδων για την περίοδο 
από  7.9.15  μέχρι  30.11.15.  Η  αμοιβή  τους  θα 
καλυφθεί  από  το  κονδύλι  105  «Βοηθοί 
Διδασκαλίας» του Τμήματος. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κ. Κώστα / ΥΑΔ/ 
Λογιστήριο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
΄Αμεσα 

63Α/ΠΣ/4.2  Το  ΠΣ  αφού  έλαβε  γνώση  του  αιτήματος  της  Καθ. 
Δέσποινας  Σεργίδη  για  έγκριση  της  συνέχισης  της 
διασύνδεσης  της  με  τα  Ερευνητικά  της 
Προγράμματα  στο  ΤΕΠΑΚ  μετά  την  αφυπηρέτηση 
της,  ενέκρινε  το  αίτημα  κάτω  από  τις  ακόλουθες 
προϋποθέσεις: 
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(α)   Όπως  ο  Πρόεδρος  του  Τμήματος  Πολιτικών 
Μηχανικών  και  Μηχανικών 
Γεωπληροφορικής  Καθ.  Διόφαντος 
Χατζημιτσής υποβάλει  γραπτή βεβαίωση στο 
ΠΣ  ότι  θα  έχει  πλήρως  την  ευθύνη  των 
προγραμμάτων  της  Καθ.  Σεργίδη  παρά  το 
γεγονός ότι τα προγράμματα θα παραμείνουν 
στο  Τμήμα  Επιστήμης  και  Τεχνολογίας 
Περιβάλλοντος. 

 
(β)   Όπως  το  Τμήμα  Επιστήμης  και  Τεχνολογίας 

Περιβάλλοντος  αποστείλει  γραπτή 
συγκατάθεσή  του  για  τη  συνέχιση  της 
διασύνδεσης  της  Καθ.  Σεργίδη  με  τα 
Προγράμματά της στο ΤΕΠΑΚ. 

 

Δ. Χατζημιτσής 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κ. Κώστα 

΄Αμεσα 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
΄Αμεσα 

63Α/ΠΣ/4.3  Το ΠΣ  έλαβε  γνώση  του  αιτήματος  της Πρυτάνεως 
για  αποζημίωση  των  εξωτερικών  διδασκόντων  του 
Διεθνούς  Ινστιτούτου  Κύπρου  (CII)  για  το 
ακαδημαϊκό  έτος  2014/15  σύμφωνα  με  την 
απόφαση  του  Συμβουλίου  κατά  την  38η  Συνεδρία 
του που πραγματοποιήθηκε στις 5/12/2014. 
  
Το αίτημα αφορά στη: 
 
(α)  Μετατροπή  των  συμβολαίων  από  Ειδικούς 
Επιστήμονες σε  Επισκέπτες  Σύντομης Διάρκειας με 
αναδρομική  ισχύ  και  διευθέτηση  της 
προβλεπόμενης  αποζημίωσης  των  δύο  εξωτερικών 
διδασκόντων  Καθ.  Κλέας  Κατσουγιάννη  και  Δρ. 
Γεωργίου Νικολόπουλου. 
  
(β)  Έκδοση  Συμβολαίων  Επισκεπτών  Σύντομης 
Διάρκειας  και  τη  προβλεπόμενη  αποζημίωση  με 
αναδρομική  ισχύ των εξωτερικών διδασκόντων  Jim 
Shine,  John  Evans,  Πέτρου  Κουτράκη,  Murray 
Mittleman, Julie Buring, και Nicholas Ashford. 
  
Το ΠΣ ομόφωνα ενέκρινε το αίτημα. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΔΔΟ / ΥΑΔ / 
Λογιστήριο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 


